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Basın Bülteni                         3 Şubat 2010 
 

ENDEAVOR GİRİŞİMCİLERİ BEYAZ SARAYA GİDİYOR 
 

Endeavor Türkiye Etkin Girişimcileri istihdam ve değer yaratmanın yanında diplomasiyi de 
teşvik ediyor. 26-27 Nisan tarihlerinde Washington’da yapılacak olan, Müslüman 

ülkelerden 150 girişimcinin davet edildiği ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi'ne 
Türkiye’den katılacak beş girişimcinin üçü  

Endeavor Girişimcisi: AirTies, Pozitron ve Yemeksepeti.com.  
 

Endeavor Türkiye Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koç, Ebru Özdemir ve Vuslat Doğan Sabancı, 3 Şubat Çarşamba günü 
Swissotel’de düzenlenen basın toplantısında ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi'ne katılacak Endeavor Girişimcileri 
olan AirTies, Pozitron ve Yemeksepeti.com’u tanıttı.  
 
Endeavor Girişimcileri, ABD Başkanı Barack Obama’nın Haziran 2009’da Kahire’deki konuşmasında, Müslüman 
ülkelerde teknolojik kalkınmayı desteklemek ve piyasaya farklı fikirlerin girmesini sağlamak amacıyla düzenleyeceğini 
belirttiği ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’ne katılan 150 girişimci arasında Türkiye’yi temsil edecekler.  
 
Türk girişimci adaylarını Endeavor Global Kurucusu ve CEO’su Linda Rottenberg önerdi. 
 
Zirvenin Danışma Kurulu’nda bulunan Endeavor Global’ın Kurucusu ve CEO’su Linda Rottenberg davetli önerme 
sürecinde önemli bir rol oynayarak Türk girişimci adaylarını önerdi. Ortadoğu bölgesinde düzenlenen World 
Economic Forum’un ilk kadın başkanı olan ve aynı zamanda girişimcilik gündemini Davos’a da taşıyan Rottenberg, 
Türkiye’deki girişimciliğin gücüne inancını her ortamda dile getirmektedir. Zirveye davet edilen girişimci listesinin son 
hali ise Türkiye’deki Amerikan Büyükelçiliği ve Konsolosluğu tarafından oluşturuldu.  
 
Endeavor hedeflerine “diplomasiyi” de ekledi. 
 
Endeavor Türkiye Kurucu Yönetim Kurulu Üyesi Vuslat Doğan Sabancı, Endeavor Türkiye’nin hedefini şöyle özetledi: 
“Endeavor Türkiye olarak, 2007 yılında dernek çalışmalarımıza başladık. Amacımız, seçilen Endeavor Girişimcileri ile 
üç boyutlu bir rol model etkisi yaratmak: Türkiye’nin girişimci gücünü sergileyerek yabancı yatırımın dikkatini 
çekmek, Türk risk sermaye yatırımcılarını harekete geçirmek ve gelecek nesli etkin girişimciliğe teşvik etmek. Şimdi 
bu rol model etkisine diplomasiyi de ekliyoruz.” 
 
Önde gelen yöneticileri, danışmanları ve başarılı girişimciler, Endeavor Girişimcilerine rehberlik desteği sağlıyor. 
 
Endeavor’ın özgün destek modeli, rehberlik ağı üzerinden uygulanıyor. Destke modeli, her aşamasında somut katma 
değer sağlayan seçim süreci, girişimci hizmetleri, girişimciliği özendirme ve ekosistemin gelişimine yönelik 
bayraktarlık çalışmalarını kapsıyor. Türkiye’nin önde gelen yöneticileri, danışmanları ve başarılı girişimcilerinden 
oluşan 110 kişilik rehber ağı, yılda yaklaşık 300 girişimciyi seçim sürecinden geçiriyor. Bugün 16 şirketten 24 girişimci 
Endeavor Türkiye’nin bilfiil himayesi altında. Endeavor bir risk sermaye yatırım fonu olmamasına rağmen, uluslararası 
rehber ağında binden fazla meslek ve risk sermaye yatırımcısı yer alıyor. Uluslararası platformda seçilen Endeavor 
Türkiye Girişimci Şirketleri kendilerine özel tasarlanan 36 ay süreli Endeavor’ın Girişimci Teknik Destek Paketi’nden 
faydalanıyor. Endeavor Yönetim Kurulu Üyesi Ebru Özdemir iş adamların rehber ağına gönüllü katılımını şöyle ifade 
ediyor: “Önümüzdeki beş yıl içinde Türkiye’de çalışma hayatına katılacak 13 milyon gencimiz için yeni iş yaratılması 
gerekiyor. Türk iş dünyası olarak Endeavor Girişimcilerini tespit edip ihtiyaç odaklı destek sağlayarak istihdam ve 
topluma değer katma konusunda en hızlı, ölçekli ve sürdürebilir çözümü üreteceğimize inanıyoruz.”  
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Endeavor sağladığı dayanışma ortamı ve manevi destek ile insan potansiyeline en değerli yatırımı yapıyor. 
 
İlham verici başarı öyküleriyle rol model etkisi yaratan Endeavor Girişimcileri Türkiye’nin girişimcilik ekosisteminin 
temsilcileri olarak zirveye katılmaya hazırlanıyorlar. Endeavor Kurucu Yönetim Kurulu Üyesi Ali Koç konuyla ilgili 
açıklamasında: “Endeavor’ın aktardığı manevi sermaye karşılığında girişimcilerden beklentisi girişimcilik 
ekosisteminin gelişiminde kendi deneyimlerinden yola çıkarak önderlik yapmaları.  Endeavor, Brezilya’dan Ürdün’e, 
Güney Afrika’dan Şileye, Türkiye’den Amerika’ya ırk, din, cinsiyet, yaş ayrımı yapmaksızın yapıcı ve güvenilir bir 
dayanışma ortamı yaratarak ve manevi destek sağlayarak insan potansiyeline en değerli yatırımı yapıyor. Türkiye’yi 
temsil eden Endeavor Girişimcileri ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’nde bu felsefeyi temel alarak yer alacaktır.  ABD 
Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’ne katılan Endeavor Girişimcilerinin dünya standartında sergilediği yenilikci yaklaşımları 
ve başarılı iş performansları ile Türkiye’nin girişimcilik gücüne uluslararası arenada dikkat çekecektir.”dedi. 
 
DEVAMINDA ENDEAVOR GİRİŞİMCİLERİ İLE İLGİLİ BÜLTENLERİ BULABİLİRSİNİZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ENDEAVOR ETKİN GİRİŞİMCİ DESTEKLEME DERNEĞİ HAKKINDA: 
Endeavor kar amacı gütmeyen uluslararası bir sivil toplum kuruluşudur. Gelişmekte olan ülkelerde “etkin girişimcileri” tespit edip destekleyerek, 
sürdürülebilir ekonomik gelişime katkı sağlamayı amaçlar. Endeavor, 1997’de Güney Amerika’da başlattığı destek modelini 2007’de Doğu 
Avrupa ve Ortadoğu ülkelerinde uygulama ve yayma kararı aldı.  Bu bölgedeki ilk ofisini ise Dünya Bankası Eski Başkanı ve Endeavor Yönetim 
Kurulu Üyesi James Wolfensohn’ın da önerisiyle Türkiye’de açtı. 
 
On üç yıldır faaliyetlerini sürdüren Endeavor’ın kurucusu ve CEO’su Linda Rottenberg’e göre etkin girişimcilerin ekonomik gelişime katkıda 
bulunan en önemli araç olmasının sebebi en iddialı vizyona sahip olup, en hızlı biçimde istihdam ve değer yaratıyor olmaları: “Mikrofinans 
çalışmaları yoksulluğu gidermeyi hedeflerken,  özel sermaye altyapı projelerine yoğunlaşıyor. Endeavor Etkin Girişimciliği Destekleme Modeli ise 
fikir önderleri aracılığıyla büyüme potansiyeline sahip girişimcileri kollayarak ekonomik kalkınmaya en kritik faydayı sağlıyor.” 
 
Merkezi New York’ta bulunan Endeavor, Arjantin, Brezilya, Şili, Kolombiya, Meksika, Uruguay, Güney Afrika, Türkiye, Mısır ve Ürdün’de 
çalışmalarına devam etmektedir. Endeavor’ın Avrupa ve Ortadoğu’ya ilk adımı olan Türkiye Ofisi, Türk iş dünyasının önde gelen isimlerinin 
öncülüğünde 2007 yılında faaliyete geçmiştir. 2009 yılı itibariyle, Endeavor’ın Danışma Kurulu, iş lideri, profesyonel yönetici, girişimci, 
akademisyen profiline sahip 110 üyeden oluşmaktadır ve 16 şirketi temsilen 24 Endeavor Girişimcisini desteklemektedir.  
 
Endeavor Girişimcileri, girişimci ruhu, örnek olma potansiyeli, rekabet avantajı, sürdürülebilirlik ve ölçeklendirilebilirlik, ekonomik ve sosyal 
etkiye göre değerlendirilirler ve seçilirler. Seçilene kadar yaklaşık 200 saatlik rehberlik desteğinden faydalanan girişimciler, seçildikten sonra 36 
aylık kuruma özel, ücretsiz, yerel ve uluslararası destek programından yararlanırlar. Endeavor Türkiye Girişimci Şirketleri arasında küçük ölçekli 
Endeavor Girişimci Şirketlerinde çalışan başına düşen ciro Türkiye ortalamasının on katı, orta ölçekli Endeavor Girişimci Şirketlerinde çalışan 
başına düşen ciro Türkiye ortalamasının üç katıdır.  
 
Endeavor Türkiye’nin Yönetim Kurulu Ali Koç, Bülent Çelebi, Ebru Özdemir, Emin Hitay, Emre Mermer, Fadi Nahas, Işık Keçeci Aşur, Mahmut 
Ünlü, Matthew Brown, Murat Özyeğin, Mustafa Say, Özcan Tahincioğlu, Suzan Sabancı Dinçer ve Vuslat Doğan Sabancı’dan oluşmaktadır. 
 
Endeavor hakkında ayrıntılı bilgi için: 
denizy@endeavor.org.tr 
www.endeavor.org.tr 
www.endeavor.org 

http://www.endeavor.org.tr/
http://www.endeavor.org/
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Basın Bülteni: AIRTIES         3 Şubat 2010 
 

Airties’ın Kurucusu ve 2006 Endeavor Girişimcisi Bülent Çelebi, ABD Başkanlığı Girişimcilik 
Zirvesi’nde, Müslüman ülkelerin üzerindeki önyargıyı değiştirmek için, AR-GE yatırımıyla 

elde edilen başarının önemini vurgulamayı planlıyor. 
 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi katılımcılarından biri olarak seçilen AirTies, Endeavor Türkiye girişimcisi, aynı 
zamanda Endeavor Türkiye Yönetim Kurulu Üyesi Bülent Çelebi tarafından, 2004’te kuruldu. AirTies, bugüne kadar, 
“kablosuz yaşam” vizyonu doğrultusunda çok sayıda teknoloji ve ürün geliştirdi. Kuruluşundan üç yıl sonra yüzde 
60’lık pay ile modem pazarında liderliğe ulaşan AirTies, İnternet üzerinden ses (VOIP) ve görüntü’ye (IPTV) yönelik 
ürünleri de piyasaya sundu. 
 
AirTies, küresel ürün geliştirme üstünlüğü ve bulunduğu her ülkeye göre yerelleştirilmiş müşteri hizmet modeli 
sayesinde 2006 yılında Endeavor Girişimci Şirketi seçildi. Endeavor Girişimci Şirketi seçildiğinden beri cirosu altıya 
katlanan AirTies her yıl ortalama yüzde yüzden fazla büyüme kaydetti.   
 
Farklılığı Ar-Ge’si ile yaratan AirTies EMEA’da liderliği hedefliyor. 
 
Kadrosu, Türk mühendislerin yanı sıra, Silikon Vadisi başta olmak üzere dünyanın bilişim teknolojilerinde güçlü 
ülkelerinden gelen Türk ve yabancı mühendislerden oluşan AirTies, bir çekim merkezi haline gelen ve sürekli büyüyen 
Ar-Ge’si ile farklılık yarattı. Tüketici ve satış kanallarını dinleyerek, EMEA pazarının ihtiyaçlarına özel teknolojik 
çözümler geliştiren AirTies, bölgede pazar liderliği hedefi doğrultusundada,  Yunanistan, Ukrayna, Hindistan, 
Hollanda, BAE ve Rusya pazarına giriş yaptı. IPTV sektöründe bölgenin en büyük oyuncusu olmaya hazırlanan AirTies, 
geçtiğimiz yıl,  Deloitte EMEA Fast 500 programına dahil oldu. Grubun raporlarına göre, 2004-2008 döneminde yüzde 
5951 büyüyerek, EMEA bölgesinde en hızlı büyüyen 21’inci teknoloji şirketi olarak seçildi. 
 
AirTies Zirve’yi  önyargıları kırmak için bir fırsat olarak değerlendiriyor. 
 
AirTies’ın uluslararası başarısının ve kurduğu iş modelinin, Girişimcilik Zirvesi’nin temel konusu için örnek bir model 
olduğuna dikkat çeken, AirTies CEO’su Bülent Çelebi, bölgeler arasında iş ilişkilerini ve girişimciliği geliştirmek için, 
öncelikle önyargıların kırılması gerektiğini düşünüyor. Bunu anlatmak ve yatırımcıları, girişimcileri bölgeye davet 
etmek için oluşan fırsatın bir parçası olmaktan büyük bir heyecan duyuyor: “Dünyanın dengeleri değişirken, 
önyargıları da geride bırakmak gerekiyor. Bugüne kadar, eğitim, toplumsal kültür ve ekonomik farklılıklar gibi 
unsurların oluşturduğu duvarlar, bölgeler arasındaki ticari ilişkileri olumsuz etkiledi. Endeavor’ın iş felsefesine göre 
girişimcilik, tüm bu duvarları yıkabilecek, en önemli gücümüz olacak. Ben de her şeyden önce, farklı kültürlerle uzun 
yıllar çalışmış bir profesyonel ve girişimci olarak, aynı şeyi düşünüyorum. Bunun için, Türkiye’ye döndüm. Biz 
dünyanın yükselen bölgesinde, çok kısa bir zamanda önemli bir yol aldık.  Türkiye, Batıya dönen yüzü ile çok önemli 
bir merkez ve rol model ülke. Biz başardık, onlar da yapabilir. Bunu, Girişimcilik Zirvesi’nde örnek bir model olarak 
anlatmak, onları da davet etmek istiyorum. Önerilen 700 aday arasından, Zirve’ye katılmak için seçilmiş 
girişimcilerden biri, bu önemli olayın parçası olmuş biri olarak, Barack Obama ve Endeavor’a teşekkür ediyorum.” 
 
 
AIRTIES HAKKINDA: 
AirTies, Şubat 2004’te ABD Silikon Vadisi bölgesinden Türkiye’ye dönüş yapan idari ve teknik bir ekip tarafından, sektörde EMEA pazarında 
liderlik hedefleyen stratejik amaç doğrultusunda kurulmuştur. AirTies, bugün geldiği noktada Avrupa başta olmak üzere, dünya genelinde ev 
kullanıcıları ve küçük, orta boy işletmeler için kablolu, kablosuz, VoIP, aksesuarlar ve IPTV olmak üzere, 5 farklı ana ürün grubu ile hizmet 
vermekte ve 190 kişiye istihdam sağlamaktadır. Ürün geliştirme konusunda çip üreticilerine bağımlı olan rakiplerinin aksine AirTies, kendi 
ürünlerini tasarlayıp geliştirmekte ve ürünlerle birlikte teknik destek hizmeti vermektedir. AirTies mühendisleri tarafından geliştirilen AirTies 
Mesh Teknolojisi sayesinde kablosuz erişimde beton duvarlar ve çok katlı binalarda görülebilen sinyal zayıflaması sorunları çözülebiliyor. Sahip 
olduğu birçok patentin yanı sıra 11N ile kullanıcılarına teknolojide son noktayı sunan AirTies’ın tüm ürünleri 3 yıl garanti, 7/24 teknik destek ve 
kolay kurulum özelliğine sahiptir. 
 
AirTies hakkında ayrıntılı bilgi için: 
Kolay İletişim 
rabia.akbulut@kolayiletisim.com.tr  
www.airties.com 

mailto:rabia.akbulut@kolayiletisim.com.tr
http://www.airties.com/
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Basın Bülteni: POZITRON        3 Şubat 2010 
 

Pozitron’un Kurucusu ve 2007 Endeavor Girişimcisi Fatih İşbecer, 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’nde gelişmekte olan ülkelerdeki  

zorlukların yaratıcı, yenilikçi ve verimli çözümler geliştirmeyi  
teşvik ettiğini belirtmeyi planlıyor. 

 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi'ne katılacak Endeavor Girişimcilerinden Fatih İşbecer’in firması Pozitron, 
çalışmalarını mobil mesajlaşmadan, mobil güvenlik uygulamalarına, Kapalı Devre yayın platformundan çığır açan 
mobil finans çözümlerine kadar geniş bir yelpazede 10 yıldır sürdürüyor. 
 
Pozitron’un inovatif teknolojileri ödülleri topluyor. 
 
Pozitron mobil bankacılık başta olmak üzere Türkiye’nin en büyük havayolu, medya, finans ve telekomunikasyon 
şirketlerine mobil kanal üzerinde yeni nesil uygulamalar sunuyor. 2007 yılında Endeavor Girişimcisi seçilen 
Pozitron’un geliştirdiği mobil uygulamalar arasında İŞCEP (Türkiye İş Bankası), Cepten İddaa (Bilyoner.com) ve Mobil 
THY (Türk Hava Yolları) gibi Türkiye’nin yanı sıra uluslararası alanda da ödül getiren ürünler var. Endeavor Girişimcisi 
seçildiğinden beri cirosunu dört kat, müşteri sayısını da altı kat büyütmeyi başaran firma ayrıca 2008 ve 2009’da iki 
sene ard arda BlackBerry Inovasyon Ödüllerinde finalist oldu. 
 
Pozitron teknoloji alanında uluslararası arenada söz sahibi olmayı hedefliyor. 
  
Kurumların her zaman ve her yerde müşterinin yanında olabilmesi vizyonu ile hareket eden Fatih İşbecer’e göre 
Türkiye'de etkin bir girişimci olmanın yolu mücadeleci bir yapıya sahip olmaktan geçiyor:  “Çünkü çıktığınız yolda 
mücadele edeceğiniz çok fazla etken var. En başta ekonomik olarak var olma mücadelesi, daha sonra sürdürülebilir 
büyüme mücadelesi, kurumsallaşma ve dünyaya açılma mücadelesi... Bu sürekli çaba gerektiren sürecin altından 
kalkmak içinse sadece hevesli ve istekli olmak yetmiyor. Buların yanı sıra dürüst, rekabetçi ve donanımlı olmak 
gerekiyor... Türkiye, ekonomik, sosyal ve coğrafi faktörleriyle biz girişimcilere eşsiz fırsatların kapısını açarken benim 
faaliyet gösterdiğim teknoloji alanındaysa maalesef uluslararası alanda hiç söz sahibi değil. Tüm dünyada en gözde 
sektörlerin başında olan yazılım alanında benim hedeflerimden biri ezberleri bozup Türkiye hakkındaki ön yargıları 
ortadan kaldırma yolunda pay sahibi olmak. Bu hedefe ulaşmak için de Türkiye'nin en iyi üniversitelerinden mezun 
yetenekli, idealist bir ekiple çalışıyorum.” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POZİTRON HAKKINDA: 
Pozitron, kurulduğu 2000 yılından itibaren, mobil mesajlaşmadan, mobil güvenlik uygulamalarına, Kapalı Devre yayın platformundan çığır açan 
mobil finans çözümlerine kadar geniş yelpazede inovatif teknolojiler üretmiştir. Mobil alanda Ar-Ge çalışmalarıyla da dikkat çeken ve patent 
sahibi olan Pozitron’un projeleri aynı zamanda TÜBİTAK fonları tarafından da desteklenmektedir. 
  
Pozitron, özellikle bankacılık, havayolu, medya ve telekomünikasyon alanında Türkiye’nin en büyük firmaları için geliştirdiği mobil çözümlerle 
her gün yüzbinlerce kullanıcıya ulaşmaktadır. Başarılı çalışmaları firmaya Endeavor, Harvard Business School ve BlackBerry gibi seçkin kurumlar 
tarafından da ödüller de getirmiştir. 
 
Pozitron hakkında ayrıntılı bilgi için: 
Bizce Tanıtım 

meltem@bizcetanitim.com 
www.pozitron.com 

mailto:meltem@bizcetanitim.com
http://www.pozitron.com/
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Basın Bülteni: YEMEKSEPETI.COM       3 Şubat 2010 

 

Yemeksepeti.com’un Kurucusu ve 2007 Endeavor Girişimcisi Nevzat Aydın, 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’nde internetin dünya çapında yarattığı bilgiye ulaşım 

ve e-ticaret platformların fırsat eşitliğinin bölgenin 
küresel rekabet üzerindeki etkisine odaklanmayı planlıyor. 

 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi'ne katılacak Endeavor Girişimcisi Nevzat Aydın’ın şirketi Yemeksepeti.com, ev ve 
işyerlerindeki internet kullanıcılarına restoranlara paket servis siparişi verme imkanını sağlıyor.  
 
Yemeksepeti.com 2007 yılında işletim modelinin verimliliği ve yerel şartlara göre kurgulanabilirliği sayesinde 
Endeavor Girişimci Şirketi seçildi. Bu tarihten beri 106 çalışana ulaşan ve cirosu yaklaşık dörde katlanan 
Yemeksepeti.com’un vizyonu ise dünyanın en büyük mutfağı olmak. Geçen ay yenilenen sitesiyle şu anda Türkiye’nin 
en çok kullanılan internet sitelerinden biri olan Yemeksepeti.com çok kısa süre içerisinde çevre ülke pazarlarında da 
faaliyet göstermeye başlayacak.  
 
Türkiye’de küresel çapta öncülük edebilecek projeleri başarıyla hayata geçiriliyor. 
 
Nevzat Aydın’a göre “Başarılı bir girişimci olmak için uluslararası trendleri takip etmek ve yerel çözümler üretmek 
kritik öneme sahip noktalar. Ama girişimciliğin olmazsa olmazları arasında iyi bir ekiple yola çıkmak ve yol alırken 
olası sorunları hızlıca fark ederek kalıcı çözümler üretmek de yer alıyor. Ülkemizde tüm bu noktaları dikkate alarak 
hareket eden pek çok başarılı girişimci var. Özellikle internetin dünya çapında yarattığı bilgiye ulaşım ve e-ticaret 
platformlarının  fırsat eşitliği bölgenin küresel rekabet gücüne pozitif katkı yapıyor. Girişimcilik alanında küresel çapta 
öncülük edebilecek projeler Türkiye’de başarıyla şekillendirilip hayata geçiriliyor.  
 
ABD Başkanlığı Girişimcilik Zirvesi’nde Türk girişimciler olarak kendi vizyonumuzu paylaşma olanağı bulmamızın, 
toplantıya katılan ülkelerdeki girişimcilik potansiyelinin açığa çıkmasına ve daha iyi değerlendirilebilmesine katkıda 
bulunacağına inanıyorum. “ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
YEMEKSEPETI.COM HAKKINDA: 
Ülkemizin ilk ve en büyük online yemek siparişi sitesi olan yemeksepeti.com, 2000 yılında kuruldu. Bugün itibariyle İstanbul, Ankara, İzmir, 
Antalya, Bursa, Eskişehir, Gaziantep, Kocaeli, Adana, Denizli, Konya ve Kıbrıs’ta faaliyet gösteren yemeksepeti.com, ülkemizdeki paket servis 
anlayışına çok daha verimli ve hızlı bir alternatif getirdi. Türkiye çapında yaygın hizmet vermeyi kendine misyon edinen yemeksepeti.com, tüm 
internet kullanıcıları ve ilgili restoranlara, internetten yemek siparişi verebilme ve alabilme olanağı sağlıyor. Halen 4.000’den fazla üye restoran 
ve 700.000’den fazla kayıtlı kullanıcıya sahip olan yemeksepeti.com, günde aldığı 22.000’den fazla siparişle yaklaşık 60.000 kişiye hizmet 
veriyor. Yemeksepeti.com, internet üzerinden sunduğu hizmetin yanı sıra wap.yemeksepeti.com, SMS ve DIGITURK 525. kanaldan da sipariş 
kabul ediyor.  
 
Yemeksepeti.com hakkında ayrıntılı bilgi için: 
Contact Plus 
orkideg@contactplus.com.tr 
www.yemeksepeti.com 

mailto:orkideg@contactplus.com.tr
http://www.yemeksepeti.com/
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